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Παιανία, 04.07.2025 

 

Ανακοίνωση σχετικά με σημαντικές επιχειρηματικές εξελίξεις 

 

Σε συνέχεια των από 13.03.2025 και 14.03.2025 σχετικών ανακοινώσεών της και κατόπιν της υπ’ αριθμ. 

882/2025 σχετικής εγκρίσεως της Επιτροπής Ανταγωνισμού, η «ΑΚTOR ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ, ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ» (η «Εταιρεία»), ενημερώνει το επενδυτικό κοινό, 

σύμφωνα με τον Κανονισμό 596/2014 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου & Συμβουλίου και τον Κανονισμό 

του Χρηματιστηρίου Αθηνών, ότι χθες (03.07.2025) η κατά 100% θυγατρική της εταιρεία «AKTOR 

ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (η «Αγοράστρια»), και μετά τη λήψη των 

απαραίτητων αδειών, εγκρίσεων και την πλήρωση των σχετικών αιρέσεων για παρόμοιου είδους 

συναλλαγές,  ολοκλήρωσε την εξαγορά του 51% των μετοχών του μετοχικού κεφαλαίου και αντίστοιχα 

του 51% των ομολογιών της εταιρείας «SUN FORCE ONE ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (η «SUN FORCE») από 

την εταιρεία «GREENLINE A.E.» (η «Πωλήτρια»). Η Πωλήτρια, συμφερόντων των οικογενειών 

Μητσιολίδη και Μποζατζίδη, καθώς και φυσικά πρόσωπα μέλη των ως άνω οικογενειών διατηρούν 

στην εταιρεία SUN FORCE ποσοστό 49% επί του μετοχικού κεφαλαίου αυτής.  

Επισημαίνεται ότι η SUN FORCE δραστηριοποιείται στον τομέα ανάπτυξης έργων ανανεώσιμων πηγών 

ενέργειας και διέθετε κατά το χρόνο σύναψης της αρχικής δεσμευτικής συμφωνίας χαρτοφυλάκιο 42 

φωτοβολταϊκών σταθμών εγκατεστημένης ισχύος 36,93 MWp, οι οποίοι χωροθετούνται στις 

Περιφερειακές Ενότητες Θεσσαλονίκης, Καβάλας, Πιερίας και Χαλκιδικής, εκ των οποίων 33 σταθμοί 

εγκατεστημένης ισχύος 30,38 MWp είναι σε λειτουργία με μακροχρόνιες συμβάσεις πώλησης ενέργειας 

με τον Διαχειριστή ΑΠΕ και Εγγυήσεων Προέλευσης (ΔΑΠΕΕΠ) και 9 σταθμοί έχουν κατασκευαστεί και 

αναμένεται σύντομα η ολοκλήρωση των έργων σύνδεσής τους στο Ελληνικό Σύστημα Μεταφοράς 

Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΕΣΜΗΕ). Το ετήσιο EBITDA των εν λόγω έργων εκτιμάται σε 3,2 εκ €. Το Enterpise 

Value (EV) της SUN FORCE, με βάση το τρέχον χαρτοφυλάκιό της, εκτιμήθηκε στο ποσό των 32,4 εκ. € 

περίπου, η δε Αγοράστρια κατέβαλε ως ίδια συμμετοχή για την αγορά του 51% των μετοχών και των 

ομολογιών το ποσό των 4,1 εκ. ευρώ περίπου. 

Στόχος της συμφωνίας μεταξύ των μερών είναι η ανάπτυξη, κατασκευή και θέση σε λειτουργία έργων 
ανανεώσιμων πηγών ενέργειας συνολικής ισχύος τουλάχιστον 200 MW, ήδη δε στο χαρτοφυλάκιο της 
SUNFORCE, πλέον των 36,93 MWp, προστίθεται εγκατεστημένη ισχύς 18 MW κατόπιν σύναψης 
δεσμευτικών συμφωνιών με τρίτους, σε υλοποίηση του ανωτέρω στόχου.  
 
Η ως άνω εξαγορά, εντάσσεται στο πλαίσιο του στρατηγικού σχεδιασμού που η Εταιρεία παρουσίασε 

τον Οκτώβριο του 2024 αναφορικά με την ανάπτυξη του κλάδου Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας.  


